



## УЧЕНЫЕ—ЮБИЛЕЮ

Партийная организация и весь коллектив Института горного дела им. А. А. Скочинского развернули широкую подготовку к 50-летию Великого Октября. На заседании парткома с участием представителей профкома и комитета комсомола мы всесторонне обсудили развернутый план мероприятий, предусматривающий в комплексе все вопросы деятельности института, утвердили юбилейную комиссию.

Во всех подразделениях института проведены открытые партийные и профсоюзные собрания, на которых взяты конкретные социалистические обязательства, составлены планы подготовки к юбилею.

По основной научно-производственной деятельности института мы предусматриваем осуществить внедрение восьми наиболее крупных законченных работ. Вот некоторые из них. Подготовить серийное производство высокомоментных гидромоторов МР-16 мощностью в 200 квт. Внедрить 10 млн. штук электродетонаторов короткозамедленного действия ЭДКЗ-ПМ-15. Пустить в эксплуатацию автоматизированную ламповую на шахте «Октябрьская» комбината Донецкого уголь и др.

Ряд научных коллективов взял на себя обязательство досрочно выполнить шесть наиболее важных научно-исследовательских работ и выполнить сверх плана три научно-исследовательские работы, а также подготовить и ввести в действие 10 испытательных стендов. Сейчас у нас проводится общественный смотр лабораторий на лучшую постановку работы по воспитанию социалистической дисциплины труда, культуры производства и техники безопасности.

Намечено провести смотр-конкурс лабораторий также и по изобретательству. Уже состоялась научная конференция под девизом: «Молодые ученые — славному 50-летию Советской власти». На ней было заслушано 54 доклада по актуальным вопросам горной науки.

Осуществили большие мероприятия по популяризации работы института. Прежде всего институт примет участие в юбилейной выставке ВДНХ. Со своими материалами выступим на международной выставке горного оборудования «Интергормаш-67». Будет организована и большая выставка достижений института, для чего оборудуем специальный выставочный зал. Наша киногруппа подготовит фильм, который расскажет о работе коллектива.

его роли в развитии горной науки.

Готовятся юбилейные издания сборников, монографий, научных сообщений, аннотации научно-исследовательских работ. Планом предусматривается усиление идеологической и культурно-массовой работы как в коллективе, так и в поселке. Лекторами первичной организации общества «Знание» и группой политинформаторов будет прочитан цикл лекций, докладов, посвященных 50-летию Октября.

Объявляются различные смотры и конкурсы, в частности, уже объявлен смотр-конкурс на лучшую стенную газету. Организуются фестивали художественной самодеятельности и любительских кинофильмов.

Большое место в нашем плане отводится встречам молодежи с участниками гражданской и Великой Отечественной войны, ветеранами труда, проведению экскурсий по местам революционных событий в Москве и Подмосковье. Организуются туристические поездки по местам сражений Великой Отечественной войны и походы молодежи по местам революционных событий в Люберецком районе. Наша спортивная организация проводит юбилейную, 7-ю зимнюю спартакиаду.

Комсомольцы взялись собрать 20 тонн металломолома.

Большое внимание уделяется улучшению условий труда, вопросам жилищного строительства, быта и благоустройства. На территории института будет введена в эксплуатацию столовая. Достраиваются жилой 80-квартирный дом и 130-квартирный дом гостиничного типа. Будут произведены ремонт и реконструкция всех служебных корпусов, гаража, котельной и других объектов. Намечается благоустройство и озеленение территории института, а силами комсомольцев будет разбит сквер. Проезжая часть дороги покроется новым асфальтом, установим стелы для наглядной агитации. Поселок должен к празднику выглядеть чистым, зеленым.

В выполнение намеченной программы мероприятий уже включились все общественные организации института. Но нужно для ее практического осуществления проявить творческую активность всему коллективу. В этом направлении ведется работа первичных партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

А. ПЕТРОСЯН,  
секретарь парткома института.

## Новый красный уголок

В честь 50-летия Великого Октября мы решили открыть красный уголок при домоуправлении № 8. И вот приобретены портреты В. И. Ленина, руководителей партии и правительства, куплены картины и художественные альбомы для стендов о партии Ленина, пятилетке. Покрасили полы, повесили занавеси на окна, и комнаты приняли уютный и опрятный вид.

В одной из них расположилась библиотека на общественных началах (это у нас уже вторая, одна работает при доме № 120 по Октябрьскому проспекту), в другой — читальный зал. Здесь всег-

да имеются свежие газеты и журналы. Есть комната для настольных игр и зал для проведения собраний, лекций, бесед. Здесь же проходят занятия политшколы и кружков текущей политики. Установлено дежурство членов партбюро.

В конце февраля красный уголок приветливо открыл свои двери. Была прослушана лекция о международном положении. Ее прочитал коммунист нашей партийной организации А. И. Колесников.

В организации красного уголка активное участие приняли управляющая домами М. И. Афанасьева, председатель цехкома домоуправления В. А. Мамонова, а также пенсионеры-общественники С. В. Гедеванова, Д. Д. Михина и другие.

Л. ВИНОГРАДОВ,  
секретарь парторганизации  
домоуправления № 8 ГЖУ.



16 лет на Люберецком автомонтажном заводе работает бригадиром сборщиков ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ АНОХИН. Он пользуется авторитетом среди товарищей по работе, его избрали в цеховой комитет профсоюза. Петр Васильевич в юбилейном году стремится завоевать звание ударника коммунистического труда.

Фото В. Гапонова.

## ПОЧТА ЗА ФЕВРАЛЬ

В феврале редакция получила 200 писем. Были среди них сообщения с мест о том, как выполняют свои обязательства, взятые в честь 50-летия Советской власти, коллективы предприятий.

Февральская почта принесла много писем, в которых наши корреспонденты, среди них были и участники боев 1941—1945 гг. и гражданской войны, рассказывали о героях, прислали стихи о людях, которых знали. 23 февраля — в День Советской Армии и Военно-Морского Флота мы предоставили этим материалам страницу.

12 марта — день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Поэтому, естественно, что солидное место в редакционной почте занимали предвыборные материалы, публиковались рассказы наших внештатных корреспондентов о работе депутатов, об их встречах с избирателями, о кандидатах.

Февральская почта принесла много писем по вопросам быта. На некоторые из них, например, касающиеся работы транспорта, ответил зам. начальника пассажирского автохозяйства т. Чуков в статье «Автобусы меняют маршруты». Были даны ответы через газету и на письма по вопросам медицины.

Часть корреспонденции публиковалась в февральских номерах, остальная была послана в организации для расследования и принятия мер.

Надо сказать, что не всегда газета оперативно получает конкретные и ясные ответы на письма. В январе в управление благоустройства был послан сигнал жителя г. Лыткарино т. Борщенко о том, что в городе плохо ухаживают за деревьями, в частности, недостаточно квалифицированно производят их обрезку. Мы попросили работников благоустройства проконтролировать эту работу, но ответ пришел только на днях.

1 февраля на фабрику им. Октябрьской революции было послано письмо И. Громадина о неполадках водопроводной системы в доме № 6. Однако на это письмо ответа газета не получила.

Отмечались и работники Малаховского поссовета, которые давно должны были проверить факты плохой работы магазина в поселке МЭЗ, о чем сообщил Г. Малышев.

Редакция ждет ответы на эти письма в ближайшие дни.

## ОТКУДА ОНИ, ПРЕСТУПЛЕНИЯ?

## ЛЮБЕРЕЦКОЕ

профессионально-техническое училище № 10 является добром кузницей рабочих-специалистов. Здесь сложился хороший коллектив учащихся, преподавателей и мастеров, неплохо работают общественные организации. Выпускников училища можно встретить не только в нашей Московской, но и других областях Российской Федерации. И все же вместе с этим есть основания предъявить серьезные претензии к качеству воспитательной работы, проводимой в стенах ГПТУ.

Свой разговор мне хотелось бы начать с описания случая удивительного и парадоксального. Однажды в ходе судебного заседания Люберецкого городского народного суда по ходатайству защиты была представлена фотография. На ней запечатлен момент, когда очень известному человеку страны, прибывшему в училище по случаю его 25-летнего юбилея, директор и руководители общественных организаций представили лучшего учащегося — Владимира Брунова. А через некоторое время прокурор города санкционировал арест Брунова за совершение разбойных нападений.

Да, да, именно «лучший» учащийся Владимир Брунов с ножом в руках вместе со своими друзьями Барановым и Хамидулловым остановили на Инициативной улице в Люберецах двух женщин и силой отняли у них сумки с деньгами и документами. Деньги поделили пополам, а сумки с документами бросили на улице.

На следующий день Брунов с другом Барановым опять с фин-

кой в руках ограбили (обокрал) продовольственную палатку

около станции Панки еще одну женщину, отняв все, что у нее было.

— Невероятный, удивительный случай, который никто не мог предусмотреть! — так объясняют случившееся с Бруновым в дирекции и комитете ВЛКСМ училища.

Может быть, действительно нельзя было предусмотреть и предотвратить беду? Оказывается, можно было.

Судьи, разбиравшие дело Брунова, проявили интерес, откуда и для чего появилась у Брунова финка.

Вот как выглядел

## ЗАМЕТКИ НАРОДНОГО СУДЬИ.

диалог суда с подсудимым:

— Для чего вы носите с собой финку?

— Для совершения грабежей.

— Где вы приобрели эту финку?

— Я сделал ее сам в училище во время практики.

— Как вам удалось сделать ее, ведь там же был мастер, начальник цеха?

— Я делал финку «втихаря», мастера обмануть очень просто.

Возможность обмануть мастера, «втихаря» сделать финку — это уже не проблема, а настоящая дыра в практике воспитания учащихся. И если бы этой дыры не было, вряд ли отличник Брунов превратился бы в Брунова-разбойника.

Само собой разумеется, «дыру» эту необходимо побыстрее затянуть.

\*\*\*

В АПРЕЛЕ прошло 2-й Либерецкой больницы 16-летний Александр Шлеин за кражу государственного имущества

курора В. П. Костюченко.

Причем же тут помощник прокурора? А вы видите ли, поддерживал обвинение на первом процессе, а сына не за что было судить, судом только испортили мальчика.

— Вот так раз! Осудили условно и испортили...

— Я заявлю отвод Костюченко по второму процессу! — сказала мать преступника.

Но этим дело не кончилось. Е. Шлеин стала распускать слухи, что следствие по делу ее сына велоось неправильно, что его избивали в милиции. Потекли жалобы и на прокурора «за слабый надзор» и на следователя «за избиение сына»...

Все эти обвинения очень быстро рассеялись. Сам Александр Шлеин заявил в суде, что никаких норм законности никто не нарушил, что его никто пальцем не тронул.

Тогда Е. Шлеин стала жаловаться на милицию за то, что ее работники не усмотрели, как сын ее... навел татуировку на руках...

Слов нет, двойная судимость сына до его совершенно летия — трагедия для любой матери. Но и в этом случае нужно иметь гражданское мужество и признать, что виновата прежде всего она сама, а не прокурор и милиция.

На этот раз Шлеину приговорили к семи годам лишения свободы. А как мать Евдокия Шлеина?

По ее мнению, виноваты в падении ее сына все, кроме... нее самой. Она указывает на отца, который недостаточно занимался сыном, на сверстника — напарника по ограблению палатки и даже помочника про



Клавдия Ивановна Борушкина работает ткачихой на ковровом комбинате. Она в совершенстве освоила свое дело, выпускает продукцию высокого качества.

Встав на трудовую вахту в честь 50-летия Советской власти, Клавдия Ивановна ежедневно перевыполняет взятые социалистические обязательства.

Фото А. Архипова.

## Поиск молодых

Под таким девизом проходит в стране смотр технического творчества молодежи предприятий легкой промышленности.

Участники этого смотра будут решать вопросы повышения технического уровня производства, качества продукции, экономии сырья и материалов, модернизации оборудования и сокращения его простое, совершенствования инструмента, научной организации труда и другие вопросы.

Включились в смотр и молодые работники Косинской трикотажной фабрики.

— В жюри поступают первые предложения, — рассказывает начальник БРИЗа предприятия В. Петрова. — Так, например, мастер вязального цеха Г. Галанин и пом. мастера Н. Мещеряков предложили в целях экономии сырья сократить размер отработки на кулонах с кругловязальных машин третьего класса. Заслуживает внимания и предложение электромонтера В. Аносова по экономии электроэнергии в швейном цехе.

В апреле комиссия подведет итоги. Лучшие работы будут удостоены премий.



# Памятные места земли люберецкой

...Председателю правления артели «Активистка» ночью позвонили из горсовета — передали короткую телефонограмму:

— Утром выслать людей на строительство оборонных укреплений.

К 8 часам утра около ста работниц вышли на указанный участок. Женщины ломами взрывали мерзлый, затвердевший грунт. Углубляли ямы лопатами...

Об этом писала газета «Ухтомский рабочий» в 1941 году. С тех пор осыпались, сравнялись с землею, позарастали глубокие рвы. Кто помнит теперь, где проходил оборонительный вал?

...Немецкие бомбардировщики рвались к Москве, рассчитывая прокинуть с востока, с тыла. Но на их пути встало звено краснозвездных истребителей. Завязался воздушный бой. Немцы, струсив, повернули вспять. Но что это с нашим «ястребком»? Объятый пламенем, он рухнул в чащу леса...

Теперь на том месте воинский памятник. Надпись гласит: «Здесь 11 августа 1941 года в 5 часов утра в неравном бою с фашистскими стервятниками пал смертью храбрых летчиков Иван Круглов».

Все ли знают, где находится могила Ивана Круглова? Многие ли бывали в этом лесу?

За 50 лет Советской власти на территории нашего района

воздвигнуто немало славных памятников. Вот описание самого первого из них:

«Глубоко продумано его создание... И на диво удался план сочетания идеи борьбы и геволюции. Представляя собой скалистый камень, поставленный на пьедестал, у подножия которого наковальня с молотом, памятник как бы говорит, что под ним покоятся прах тех, чьи мозолистые руки одинаково успешно могли создать новую жизнь и разрушать преграды в виде твердой гранитной скалы. На самой вершине камня смелая рука рабочего водружает алый флаг свободы, символ раскрепощения русского народа от ржавых цепей самодержавия... И этот символический памятник, поставленный и открытый 1 мая 1918 года, называют не иначе как «Борцам за свободом».

Эта цитата взята нами из журнала «Всходы» за 1918 г. Газета написана большевиком рабочим Люберецкого завода И. Миритесовым.

Ряд памятников посвящен В. И. Ленину, но тот, что стоит в поселке Октябрьском, особенно примечателен — он поставлен в мае 1924 года, раньше всех остальных...

Вечный огонь зажегся недавно над прахом Героя Советского Союза Н. И. Власова.

Вы увидите этот огонь, если пройдете по Октябрьскому проспекту нашего города до пересечения с улицей Н. Власова.

Кто бы собрал воедино все сведения об исторических и памятных местах Люберецкого района? Хранятся ли где-нибудь реликвии — фотографии обелисков, бюстов, надгробий, свидетельствующих о неувядающей славе отцов и братьев наших?

Оказывается, хранятся.

— Где? — спросит читатель. В комнатах боевой славы.

Побывайте на Томилинской птицефабрике. В специальной комнате установлены стенды.

Первый стенд: «Ленинизм — наша земля». Здесь представлены фотографии памятников К. Марксу, В. И. Ленину, Ф. Э. Дзержинскому, М. И. Калинину. Все эти памятники находятся в нашем районе. Второй стенд озаглавлен «Герои не умирают». Вы увидите на фотоснимках памятник «Борцам за свободу», мемориальную доску на могиле Неизвестного солдата, братские захоронения воинов в пос. Малховке и деревне Пехорка... Два стендад посвящены люберчанам — Героям Советского Союза и Героям Социалистического Труда. И на отдельном стенде — ударники, новаторы фабрики, имеющие правительственные награды и медали ВДНХ СССР.

Секретарь партбюро завода виноградных вин и безалкогольных напитков проведет вас в красный уголок, где так же, как и на птицефабрике, развернута экспозиция, рассказывающая об исторических и памятных местах нашего района.

Томилинская школа-интернат в Ленинской комнате — выставка. Материалы собирает исторический кружок. Красные следопыты ездят по местам «зажечь» под Москвой, посетили Петришево, легендарный разъезд Дубосеково, возложили цветы у памятника Герою Советского Союза Н. Власову.

Содержательны выставки об исторических и памятных местах нашего района на заводе им. Ухтомского и Томилинском заводе алмазных инструментов.

Надо сказать, что все эти примечательные выставки организованы не без помощи жителя поселка Томилино В. В. Крыженко. Помня о том, что воспитывать молодежь надо на славных традициях, полковник запаса поставил себе целью разыскать люберчан, чью жизнь можно было бы поставить примером для других. В. Крыженко выпустил несколько плакатов о знатных людях района, собрал сведения о многочисленных памятниках земли люберецкой.

А земля наша богата памятными местами.

А. САНИН.

## Пункт договора не выполнен

«О выполнении колодоговора» такой вопрос обсуждался на профсоюзном собрании в Лыткаринском объединенном железнодорожном хозяйстве. С отчетом выступил главный инженер Ю. П. Бушмакин.

Собрание отметило, что один пункт договора — обеспечение жильем рабочих и служащих — выполняется плохо. Московское территориальное транспортное управление, куда сейчас входит хозяйство, не оказывает помощи в решении этого вопроса. Не случайно в хозяйстве большая текучесть кадров. Это отражается на выполнении плана.

Говорилось на собрании и об усилении воспитательной работы. В коллективе есть еще пьяницы, прогульщики, а с ними нянчатся.

Профсоюзное собрание решило обратить самое серьезное внимание на укрепление трудовой дисциплины.

Д. МАЦНЕВ.

## «ПОЭТОМ МОЖЕШЬ ТЫ НЕ БЫТЬ, А ГРАЖДАНИНОМ БЫТЬ ОБЯЗАН»

Так назывался диспут, который состоялся недавно в школе № 11. Кроме старшеклассников, в нем принял участие и наш дорогой гость Маршал Советского Союза Филипп Иванович Голиков. Он уже второй раз приезжает к комсомольцам и пионерам школы.

Филипп Иванович интересно рассказывал ребятам о гражданском долге, о своей жизни, о задачах, которые стоят сейчас перед учениками. Ученица Таня Кузнецова прочла на диспуте свое стихотворение, посвященное выпускникам школы, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

А когда закончился диспут, гости торжественно приняли в почетные пионеры.

Н. АБЕЛЬЦЕВА,  
учительница.

## На всех в обиде...

### ПО СЛЕДАМ ОДНОГО ПИСЬМА

Заводин трудится в brigade коммунистического труда, которой руководит Н. Е. Ивлева. В декабре прошлого года он заболел, лежал в госпитале. К нему ездили члены бригады и, конечно, с подарками. В январе ему оказали материальную помощь из фонда предприятия. Когда заболела его дочь, то тоже не оставили товарища в беде. Опять оказали материальную помощь. Хотя Заводин проработал у нас три месяца, ему как инвалиду Отечественной войны выделили комнату в 22 кв. метра со всеми удобствами. Даже не посчитались с тем, что у него был дом с приусадебным участком в дер. Зюзино. А ведь на предприятии еще десятки семей, нуждающихся в жилье. Что касается санаторных путевок, то не наша вина, что такую путевку, какую он просит, нам не дают. А другие путевки он не берет. Работает Заводин хорошо, замечаний нет. Но вот характер у него тяжеловат. Впрочем, побеседуйте с ним.

С кем я ни беседовала: с председателем цехкома, с мастером, с заместителем секретаря парторганизации — все они сходились на одном: нет, ни-

кто плохо не относится к Заводину. Наоборот, ему самому многое прощают, его вспыльчивость, горячность.

Оставалось только побеседовать с самим Владимиром Ивановичем Заводиным.

Зачитываю ему отдельные строки из письма.

Заводин помолчал, а потом заявил:

— Отчасти правильно написано в письме... И потом оставьте меня в покое, нечего прошлые ворошить. Моя жизнь прожита. Больше говорить не о чем.

Разговор с Владимиром Ивановичем не получился.

— Вы знаете, он всегда такой, — сказала рядом стоящая женщина. — Перед 8-м марта его бригадир очень просила подменить одного товарища, но он ни за что на встречу не пошел. К сожалению он требует внимания, а сам не дарит людям тепла. Вечно он недоволен. И откуда у него берется зло на людей...

Стоит ли об этом все писать? Мне кажется, стоит. Не буду делать традиционных выводов, за меня прекрасно сделает это сам читатель.

Г. НИКОЛАЕВА.

## Новый самолет «ЯК-40»

Москва. В конструкторском бюро дважды Героя Социалистического Труда генерального конструктора Александра Сергеевича Яковлева создан пассажирский реактивный самолет «ЯК-40». Для этой новой машины достаточно грунтовой полосы протяженностью 650—700 метров. Длина разбега 24-метрового «ЯК-40» 300—350 метров.

Скорость самолета 750 км в час.

На снимке: — генеральный конструктор А. С. Яковлев в рабочем кабинете.

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 марта 1967 г.  
№ 42 (9392) 3 стр.

# Профсоюзы учреждений культуры действуют

Состоялась четвертая отчетно-выборная профсоюзная конференция работников культуры района. С докладом выступила председатель райкома профсоюза Н. Ф. Сложенина.

Как отмечалось докладчиком и делегатами конференции, выступающими в прениях, многие учреждения культуры стали центрами пропаганды решений XXIII съезда партии, идеино-воспитательной работы среди населения. Увеличивается число коллективов художественной самодеятельности, удашаются их репертуар и повышается творческое мастерство.

Немало делается в районе по пропаганде и распространению книги. Только в Люберецкой городской и детской библиотеках насчитывается 16 тысяч читателей. Хорошо работают Томилинская, Жилинская библиотеки.

Усилилось внимание к эстетической работе. В районе действуют шесть музыкальных школ, в которых обучается 1500 учащихся.

Они оказывают также методическую помощь сельским клубам,

готят для них баянисты, руководителей хоров. К услугам сельских культурно-просветработников методические кабинеты, созданные при городском Дворце культуры, районной библиотеке и Консистории музыкальной школе.

Участники конференции говорили и о недостатках в

деятельности учреждений культуры. Работники кино не всегда уделяют достаточно внимание наглядной агитации. Еще нет постоянных стендов для рекламы, уголков кино. Мало проводится конференций со зрителями, тематических киновечеров, встреч с работниками кино. Не уделяется должного внимания благоустройству книжных магазинов. Многие из них находятся в плохо оборудованных помещениях, в то время, когда в районе ведется большое строительство.

В прениях по отчету райкома профсоюза выступили директор книжного магазина т. Касаткин, председатель месткома кинофикации т. Забиякин, заведующая Малаховской библиотекой т. Гуман, секретарь парторганизации отдела культуры исполнкома горсовета т. Бобровский, директор городского Дворца культуры т. Диканский, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС т. Корягин и другие.

Делегаты конференции приняли решение, направленное на улучшение работы учреждений культуры, на достойную встречу 50-летия Великого Октября.

Избраны райкомом профсоюза и делегаты на областную профконференцию работников культуры. Председателем райкома профсоюза снова избрана Н. Ф. Сложенина.

А. ЯКОВЛЕВ.

# ПИОНЕРСКАЯ «ЗАРНИЦА»

Пионеры пятнадцати школ города приняли участие во Всеобщей военно-спортивной игре «Зарница». Был организован штаб военно-спортивной игры, в который вошли: руководитель игры генерал-майор запаса Полухин, майор военкомата Орлов, полковник запаса Кирил, а также и другие офицеры запаса и горвоенкомата.

Участники игры имели в своем распоряжении вертолет, автобу-

сы, санитарные машины, радиостанции, штабной автомобиль, ракетницы, дымовые шашки, маскировочные халаты и все другое.

Утром в двух пунктах, у Дворца пионеров и Дворца культуры, выстроились около шестисот школьников и колоннами направились к поселку Котельники.

В полдень грянул «бой». Батальон, сосредоточенный на южной стороне Ново-Рязанского шоссе, развернувшись в боевой порядок, после огневой подготовки перешел в наступление на «противника», и в 13.30, овладев Крепостью «синих» на высоте Малый Карьер, водрузил победное знамя.

Усталые, но довольные участники игры сыто пообедали из настоящих походных кухонь и совершили обратный марш колоннами.

**В. НЕФЕДОВ,**  
капитан горвоенкомата.

На снимке: лыжники идут наступление.

Фото Л. Горячева.



# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## ЧЕТВЕРГ, 16 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.  
16.50 «Пионерия». Киножурнал.  
17.00 «Ребятам о зверятах».  
17.30 «Сельская новь».  
18.00 Телевизионные новости.  
18.15 «Мир сегодня».  
18.45 А. П. Чехов—«Чайка». Спектакль.

21.30 «Капитан Сова идет по следу». Фильм. 4-я серия.  
22.00 В эфире—«Молодость».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
Московские новости.  
18.30 «Стандарты СССР».

19.00 Концерт.  
19.30 «Спокойной ночи, малыш».  
20.10 «Политические знания—всем».  
20.50 «Мастера искусств».

22.10 «Теперь пусть уходит». Фильм. Часть 1.  
23.10 Телевизионные новости.

**ПЯТНИЦА, 17 МАРТА**  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
Программа передач.  
16.45 Для школьников.  
17.30 «Здоровье».

18.00 Телевизионные новости.  
18.10 Клуб кинолюбителей. Г. Лорка—«Кровавая свадьба».

18.50 Телеспектакль.  
20.15 «Эстафета новостей».

21.00 «Поэт Б. Штоколов».  
21.40 Подвиг Марии Синельниковой. Телеочерк.

22.00 «Музикальный маяк».  
22.30 «По законам красоты».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
17.30 «Советская опера на телевидении».

18.30 Московские новости.  
19.00 «В мире книг».

19.20 Телефильмы.  
20.00 «Спокойной ночи, малыш».

20.15 Концерт ансамбля электромузыкальных инструментов.

21.00 «Теперь пусть уходит». Фильм.

22.00 «Лучший отдых в выходной день».

22.50 Телевизионные новости.

## В КОНЦЕ НОМЕРА Комары и мужчины

Американские энтомологи И. Жильбер и Х. Гук определили, неожиданные комаринные повадки. Если, скажем, комары летают около смешанной группы людей (мужчин и женщин), то они нападают на мужчин. Когда женщины и мужчины смазали свою кожу одним и тем же отпугивающим средством, комары все равно предпочли мужчин. В чем же дело? А в том, что комары летят на боль-

шее тепло, а у мужчин оно чутко выше.

Когда подобрали две группы женщин с разным излучением тепла, то комары начали кусать более «теплых».

Зам. редактора  
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

## В КИНОТЕАТРАХ ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня—фильмы: «Человек, которого я люблю», «Горький РИС».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня в 13, 18, 21 ч.—фильм «Я солдат, мама».

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 10.30, 14, 17.30, 21 ч.—двухсерийный фильм «СПАРТАК».

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня—фильмы: «Три толстяка», «Свет за шторами».

### ВНИМАНИЕ!

Продолжается прием подписки на центральные, областные и городскую газеты на второй и последующие квартиры 1967 года.

Подписку можно оформить в пунктах подписки «Союзпечати» и у общественных распространителей печати по месту работы или учебы, а также во всех отделениях связи и у почтальонов.

«Союзпечати».

### ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10

Объявляет набор учащихся на вечернее отделение без отрыва от производства по специальностям: шоферы 1-го и 2-го классов, со сроком обучения 5 месяцев, радиомеханики по ремонту телевизоров, со сроком обучения 1,5 года.

Обучение бесплатное.

Адрес: Люберецы, Октябрьский пр., 136. Справки с 9 до 16 час. ежедневно, кроме воскресенья.

2-2

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРОДСКОМУ КОМБИНАТУ

Срочно требуются: заведующий бюро бытовых услуг, техник-строитель, мастер мебельного производства, кладовщик-учетчик, зажигающие легкого платья, портные по пошиву верхней одежды, плотники, майяры, столяры, приемщики и ученики приемщиков в ателье и мастерские, фотографы, ученики мужчины и женщины на операционную работу на станках в механизированной мастерской, полотеры, чистильщики обуви, обувщики по ремонту и пошиву обуви, грузчики на автомашину, каменотесы, гранитчики, граверы по мрамору, стеклу и металлу, мастера по ремонту конгалантерии и плащей, обойщики мебели.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206, тел. АЖ-3-14-19.

1-5.

### ЛЮБЕРЕЦКОЙ ЭЛЕКТРОСЕТИ МОСОБЛЭЛЕКТРО

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: мастера, электромонтеры-шоферы, электромонтеры: контролеры, бухгалтеры.

Обращаться: Томилино, ул. Лермонтова, 6.

4-5

### МОСКОВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

«Энергопромремонт» для работы в Люберецах требуются: токари, фрезеровщики, дипломированные электросварщики, газорезчики, слесари-сборщики, слесари-котельщики, подсобные рабочие, грузчики, майяры по металлу, обжигальщики.

Обращаться: Люберецы, ул. Котельническая, 23, тел. 3-28-54.

2-5

### СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТЭЦ-22

приглашает на постоянную работу инженера-строителя на должность зам. начальника ПТО

Нуждающимся гарантируется выделение жилплощади в течение года.

Презд от ст. Люберецы автобусом № 22 до ост. «ТЭЦ 22».

4-4

### КОМБИНАТУ

производственных предприятий управления «Союзгазпромстрой» Мингазпрома СССР

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: бетонщики, крановщики, слесари, электромонтеры, бульдозеристы, такелажники.

Обращаться: Люберецы, ул. Котельническая, 25, телефон АЖ 3-19-22.

4-5

ЛЮБЕРЕЦКАЯ АВТОБАЗА МИНАВТОШОСДОРА приглашает на работу аккумуляторщика, медника, кладовщика, шоферов.

Обращаться: Люберецы, ул. Котельническая, 12а, отдел кадров.

3-4

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: слесари-инструментальщики 2-4-го разрядов, слесари по ремонту оборудования 2-4-го разрядов, фрезеровщики 2-6-го разрядов, слесари-сборщики 1-3-го разряда, токари всех разрядов, плотники, грузчики стропальщики, подсобные рабочие.

Обращаться: Люберецы-II, электромеханический завод

5-5

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЦЕХ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОМБИНАТА ВДПО

выполняет следующие работы: трубопечные, в том числе на газифицированных объектах, зарядку и ремонт пенных огнетушителей, проверку сопротивления изоляции внутренней электропроводки.

Обращаться: Люберецы, ул. Волковская, 63, тел. 3-17-10

3-5

### ДЗЕРЖИНСКОМУ КОМБИНАТУ

ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРЕБУЮТСЯ: бетонщики, арматурщики-электросварщики, мастера по сборке железобетону; мастера в транспортном цехе, знающие железнодорожное дело (оклад 110 руб.); инженеры на должности начальников цехов и заместителей.

Комбинат гарантирует предоставление жилой площади в течение 2-3 лет.

Проезд автобусами №№ 22 и 21 от ст. Люберецы до остановки «ТЭЦ-22».

3-10

### РЕСТОРАН «ЧАЙКА»

Люберецкого ресторана столовых работает с 11 часов утра ежедневно, как столовая. Введенено самообслуживание. С 17 часов обслуживаются официанты.

Ежедневно с 16 часов открыт буфет на втором этаже ресторана. Имеются в продаже напитки, соки, коктейли, мороженое, закуски, бутерброды.

При ресторане открыт стол заказов на полуфабрикаты, кулинарные и выпечочные изделия.